
1. Чи змінювалася освітньо-наукова програма від початку 

Вашого навчання?
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2. Чи відомий Вам механізм впливу аспірантів на зміни ОНП?
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3. Чи зрозумілий для Вас механізм побудови індивідуальної 

траєкторії навчання?

100,0

100,0

100,0

100,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

2018

2019

2020

2021

Роки

%

Так Ні
 



 

4. Чи відповідає представлений кафедрою перелік вибіркових 

дисциплін Вашим науковим інтересам?
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5. Чи є зручним для Вас розклад  занять?
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6. Чи забезпечують обов'язкові компоненти освітньо-наукової 

програми належний рівень підготовки до викладацької 

діяльності?
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7. Чи поінформовані Ви про підготовку до захисту та саму 

процедуру публічного захисту  дисертації на здобуття ступеня 

доктора філософії?
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8. Чи потребуєте Ви додаткових фахових консультацій за темою 

дисертації , окрім консультацій наукового керівника?
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9. Чи пропагує кафедра дотримання принципів академічної 

доброчесності?
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10. Чи зрозуміла для Вас процедура урегулювання конфліктних 

ситуацій?
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11. Наскільки Ви задоволені навчанням в аспірантурі?
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12.Чи виправдались Ваші очікування стосовно навчання на освітній 

програмі PhD?
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